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え
、
と
す
す
め
て
く
れ
ま
し

た
。
そ
れ
は
さ
て
お
き
、
家

か
ら
少
し
で
も
出
る
と
い
う

こ
と
は
い
い
こ
と
で
す
。
特

に
歩
い
て
み
る
と
四
季
の
移

ろ
い
を
五
感
で
感
じ
る
こ
と

が
で
き
る
。
木
々
の
芽
吹
き

や
春
の
訪
れ
、
秋
の
気
配
が

敏
感
に
わ
か
り
新
し
い
発
見

が
あ
る
こ
と
請
け
合
い
で

す
。
そ
こ
で
「
き
ょ
う
い
く

の
す
す
め
」
と
な
る
わ
け
で

す
。
今
日
ど
こ
か
に
行
く
予

定
が
あ
る
。
そ
れ
だ
け
で
心

の
張
り
が
も
て
人
生
に
メ
リ

ハ
リ
が
つ
き
若
返
る
こ
と
で

し
ょ
う
。
ど
こ
か
に
行
く
た

め
に
は
い
つ
も
よ
り
い
い
服

を
着
て
、
ひ
げ
を
そ
り
何
度

も
鏡
を
み
て
出
か
け
る
。
奥

様
も
大
喜
び
と
な
る
わ
け

で
す
。
ま
た
、
旅
行
の
パ
ン

フ
レ
ッ
ト
を
見
る
だ
け
で
も
、

ど
ん
な
所
か
ど
の
よ
う
な
催

し
物
が
あ
る
か
想
像
す
る
だ

け
で
わ
く
わ
く
し
て
心
う
き

う
き
。
ど
う
か
町
内
の
み
な

さ
ん
、「
今
日
い
く
と
こ
ろ

が
あ
る
」
近
日
中
に
行
く
用

事
が
あ
る
、
こ
と
を
見
つ
け

家
か
ら
出
ま
し
ょ
う
! !

ア
ン
ケ
ー
ト
を
終
え
て

末
田
会
長
に
聞
く

　

高
齢
者
の
意
識
を
さ
ぐ
る

た
め
、
民
生
委
員
の
協
力
を

い
た
だ
き
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実

施
し
ま
し
た
。
そ
の
結
果
は

別
表
の
通
り
で
す
が
、
こ
れ

に
つ
い
て
末
田
会
長
に
イ
ン

タ
ビ
ュ
ー
し
ま
し
た
。

ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
を
見
て

の
印
象
は
？

　

好
意
的
な
も
の
が
多
く
て

驚
き
ま
し
た
。
も
う
少
し
苦

言
が
聞
け
た
ら
良
か
っ
た
。

　

も
う
ひ
と
つ
は
町
内
会
活

動
の
基
本
認
識
に
つ
い
て
で

す
が
、
町
づ
く
り
の
基
本
は
、

ま
ず
単
位
町
内
会
の
活
動
が

あ
っ
て
、
そ
れ
を
連
合
町
内

会
が
補
佐
し
て
ゆ
く
の
が
基

本
だ
と
考
え
て
い
ま
す
。
し

か
し
、
ア
ン
ケ
ー
ト
を
見
る

と
そ
の
認
識
に
ず
れ
が
あ
る

よ
う
に
感
じ
ま
し
た
。
私
た

ち
役
員
の
Ｐ
Ｒ
不
足
が
あ
る

の
か
も
分
か
り
ま
せ
ん
。

　

薬
師
が
丘
の
町
内
会
活
動

は
活
動
で
、
そ
の
こ
と
を
好

意
的
に
受
け
止
め
ら
れ
て
い

る
人
が
多
か
っ
た
こ
と
に
は

素
直
に
感
謝
し
て
い
ま
す
。

住
民
の
足
に
つ
い
て
の
心
配

さ
れ
て
い
る
人
が
多
か
っ
た

で
す
ね
。

　

そ
う
で
す
ね
。
バ
ス
便
に

つ
い
て
の
不
安
が
多
か
っ
た

の
で
す
が
、
今
の
ま
ま
で
は

広
電
に
交
渉
に
行
け
な
い
状

態
で
す
。
も
う
少
し
バ
ス
に

乗
っ
て
頂
か
な

い
と
い
け
ま
せ

ん
。
い
ま
の
乗

車
人
数
で
は
交

渉
に
乗
っ
て
も

ら
え
な
い
で

し
ょ
う
。

買
い
物
が
不
便

だ
と
言
う
答
え

も
多
か
っ
た
で

す
ね
。

　

い
ま
町
内
に

は
2
軒
の
店
し

か
あ
り
ま
せ
ん
。

そ
れ
に
生
協
の

移
動
販
売
車
と

月
一
回
の
鮮
魚

販
売
で
す
。
町

内
の
店
に
は
頑

張
っ
て
頂
く
よ

う
私
た
ち
も
で

き
る
だ
け
多
く

利
用
す
る
こ
と

で
応
援
し
た
い

と
思
い
ま
す
。

生
協
の
移
動
販

売
車
は
採
算
が

取
れ
て
い
る
よ
う
で
す
か
ら

こ
の
ま
ま
活
動
し
て
頂
く
と

し
て
、
問
題
は
鮮
魚
販
売
で

す
ね
。
魚
を
食
べ
る
と
い
っ

て
も
限
度
が
あ
り
ま
す
か
ら

無
理
は
言
え
ま
せ
ん
。
そ
の

た
め
買
う
買
わ
な
い
は
別
に

し
て
、
当
日
で
き
る
だ
け
多

く
の
人
に
会
場
に
来
て
頂
く

こ
と
を
真
剣
に
考
え
な
い
と

い
け
な
い
と
思
い
ま
す
。
た

と
え
ば
野
菜
を
販
売
す
る
と

か
、
不
用
品
の
販
売
を
す
る

と
か
、
こ
う
し
た
こ
と
を
町

内
の
人
に
協
力
し
て
も
ら
い

な
が
ら
す
す
め
て
ゆ
き
た
い

で
す
ね
。

日
常
生
活
で
困
っ
て
い
る
と

答
え
た
人
が
意
外
に
少
な

か
っ
た
よ
う
で
す
が
、、、、、。 　

そ
う
で
す
ね
。
し
か
し
、

い
ま
の
と
こ
ろ
困
っ
て
い
な

い
と
言
う
だ
け
で
、
予
備
軍

は
多
い
よ
う
で
す
。
数
年
先

に
は
一
変
す
る
は
ず
で
す
。

今
の
う
ち
か
ら
対
策
を
考
え

な
い
と
い
け
ま
せ
ん
。

薬
師
が
丘
は
住
み
や
す
い
と

答
え
ら
れ
た
人
が
多
か
っ
た

で
す
ね
。

　

環
境
が
良
く
て
住
み
や
す

い
と
い
う
の
は
予
想
し
た
と

お
り
で
す
。
私
た
ち
は
こ
う

し
た
恵
ま
れ
た
環
境
を
生
か

し
、
安
心
安
全
な
町
づ
く
り

を
進
め
る
必
要
性
を
強
く
感

じ
ま
し
た
。
皆
様
の
協
力
を

頂
き
な
が
ら
、
住
み
良
い
町

づ
く
り
に
ま
い
進
し
た
い
で

す
ね
。

1. 薬師が丘団地は住みよい 2. フリーサロンを知っている

3. ふれやっくを知っている 4. 長寿会を知っている

5. 薬師が丘団地の良いところ ( 複数回答 ) 6. 薬師が丘の悪いところ ( 複数回答 )

7. 日常生活において困っていること
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